Яна Рудковская: «Самоделкина с этого года представляет Казахстан»

Рудковская представила Самоделкину как фигуристку из Казахстана.

Сегодня Софья Самоделкина выступила в шоу Евгения Плющенко в Ташкенте.

«Софья Самоделкина с этого года представляет Казахстан», - сказала жена Плющенко и совладелица академии «Ангелы Плющенко» Яна Рудковская.

«Я напоминаю, что переход ещё не одобрен ФФКР. Запрос от казахской стороны (процесс перехода без него не может быть инициирован) еще, скажем так, в процессе.

А до исполкома $\Phi\Phi$ KP – единственного уполномоченного органа по части переходов – еще как минимум пара недель. То есть на текущем этапе переход абсолютно точно еще НЕ завершен.

Но слова Яны Александровны в любом случае вселяют сдержанный оптимизм. В столь непростой ситуации это уже кое-что», - написал журналист Владислав Жуков в телеграм-канале.

Почему Самоделкину не отпускают в Казахстан? Поменяла паспорт и тренера, но пропустила сезон